

評選／林玫伶 圖／Cincin Chang

漫步漁光島

王宜芯・臺南市佳里區仁愛國小六年四班

令人期待的暑假終於來到。最近疫情嚴重，大人居家上班，孩子抱著電腦遠距上課。加上熱到地板能煎蛋的天氣，我覺得這可說是最恐怖的夏天了。

為了消除壓力，一個風和日麗的上午，媽媽邀請我朋友和她媽媽一起去海灘玩，我和朋友媽媽的車，和好姐姐一起坐朋友媽媽的車，到了！朋友媽媽緊張的打電話給我媽媽，媽媽立刻變成

抵達臺南漁光島，一下車我就被迷住了，彷彿來到森林入口，高聳的木麻黃靜靜矗立，阻擋凶猛的海風。

朋友媽媽、朋友和我忘情的漫步，享受珍貴休閒時光。就像陶淵明說的「忘路之遠近」，後來我們發現迷路了！朋友媽媽緊張的打電話給我媽媽，媽媽立刻變成

，大家開始吃香噴噴的冰涼滷味。就著海灘美景。衛星導航」，為我們引路。媽媽早在海邊的防風林樹蔭下，好整以暇的張羅野餐用的餐點和碗碟。

我和朋友跑到沙灘上，腳感覺得快燒焦了；散步時，步言，玩比吃重要。



伐被泥沙掩埋，幾度要絆倒。踏入海水，感覺又冰又涼。挑戰打水漂，這是第一次嘗試，沒想到立馬成功，而且最高紀錄是我，一次打了七個水漂。

這場旅行，如海風般吹走一些疫情的陰霾。我喜歡今年暑假，如此獨具意義，令人懷念。